

## Не успев выйти из роддома, Лобода готовится выступать

Автор: Administrator  
14.11.2012 18:01 -

---



Пожалуй, самая энергичная исполнительница украинского шоу-бизнеса Светлана Лобода не так давно познала радости материнства. Со своей дочуркой певица не расстается ни на минуту. Близкие люди к Светлане рассказывают, что девочка очень активна и обладает хорошим аппетитом.

Каждый день молодую маму навещает гражданский муж Андрей Царь, у которого сейчас тоже достаточно плотный график. До родов молодые родители не знали пол ребенка, поэтому приданое для малышки принципиально не покупали. Теперь же Андрею приходится одновременно делает несколько дел. Со Светланой они заранее обсудили детскую комнату в загородном доме, куда незадолго до родов переехали артисты и обустраивает ее, затем мчится в магазины и по списку, который составила любимая, скупает все необходимое вещи для дочки, а после везет фрукты Светлане.

Как недавно выяснилось, Светлана элитной клинике предпочла роддом на Печерске. Что касается имени для малышки, то этот вопрос молодые родители обсуждают, так же как и выбор крестных.

Самое интересное, что расписываться Андрей и Светлана пока не планирует, зато в самое ближайшее время хотят обвенчаться.

Кроме этого новоиспеченная мамочка не собирается останавливаться и в работе. Уже на 30 апреля 2011 года запланирован первый концерт Светланы Лободы в Донецке. Билеты уже можно приобрести в кассах города.

## Не успев выйти из роддома, Лобода готовится выступить

Автор: Administrator

14.11.2012 18:01 -

---